
Jämsänjoen yhtenäiskoulun vanhempainyhdistys ry       ​ Pöytäkirja 

Vuosikokous 

Aika: 08.10.2025 klo 17.30 

Paikka: Vitikkalan toimipisteen opettajainhuone 

  

1.  Kokouksen avaus 

Kokous avattiin klo 17.50 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 
kaksi ääntenlaskijaa 

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Riina Paju ja sihteeriksi Vilma Haikonen sekä kaksi 
pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa, jotka ovat samat Marjo Vuorinen ja Päivi 
Salmi. 

4. Esitetään yhdistyksen toimintakertomus, tilit ja toiminnantarkastajain​
lausunto edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta. 

Puheenjohtja esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen, tilit ja toiminnantarkastajain 
lausunnon edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta. ​
Liite 1; Tilit,  Liite 2; Toiminnantarkastus lausunto, Liite 3; 

5. 5. Vahvistetaan tilinpäätös edelliseltä tilikaudelta sekä päätetään vastuuvapauden 
myöntämisestä yhdistyksen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille tai niistä 
toimenpiteistä, joihin yhdistyksen hallinto antaa aihetta. 

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin. 

6. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja. 

Valitaan johtokunnan puheenjohtajaksi Veijo Toimela ja varapuheenjohtajaksi Mari Pakka. 

7. Valitaan johtokunnan sihteeri ja rahastonhoitaja. 

Valitaan johtokunnan sihteeriksi Vilma Haikonen ja rahastonhoitajaksi Juho Koskinen. 

​
​
​



8. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa tarkastamaan 
kuluvan toimintavuoden hallintoa ja tilejä. 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Mari Reponen ja Satu Nieminen. Varatoiminnantarkastajia ei 
erikseen tarvita tarkastamaan kuluvan toimintavuoden hallintoa ja tilejä. 

9. Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus. 

Vahvistetaan, ettei jäsenmaksu peritä. Kaikkien luokkien edustajat ovat tervetulleita. 

10. Vahvistetaan talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten. 

Vahvistetaan talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten. kts talousarvio. ​
Rahatilanne on sellainen, että pystymme toimimaan suunnitelmien puitteissa hyvin. 

11. Vahvistetaan toimintasuunnitelma kuluvaa toimintavuotta varten. 

Vahvistetaan toimintasuunnitelma kuluvaa toimintavuotta varten. Lisätään 
toimintasuunnitelmaan, jos on lisäyksiä. Toimintakertomus liite 4 

12. Päätetään mahdollisesta ilmoituslehdestä.  

Tehdään sääntömuutos, eli luovutaan ilmoituslehdestä ilmoittamisesta. Tämä muutos 
vahvistetaan seuraavassa vuosikokouksessa.  

13. Käsitellään ja vahvistetaan mahdolliset sääntömuutokset.  

Vuosikokouksen asialistan kohta 12. “Päätetään mahdollisesta ilmoituslehdestä" poistetaan. 

14. Muut esille tulevat asiat. 

Petra Koljonen ja Ida-Maria Salo Paunun koulunuorisotyöntekijä - koulunuorisotyöhanke 
kävivät kertomassa kiusaamisen ja väkivallan ehkäisyn hankkeesta.​
​
Liikunta hanke, Veijo mukana edustamassa Vhytä - liikennejärjestelyt osana hanketta, 
“muistetaan antaa lasten liikkua, eikä kuskata heitä joka paikkaan” 

Heijastinratia järjestetään marrakuun aikana. Juho vastuussa.​
Keskusteltu koulukuvausasioista, perustetaan pienryhmä kilpailuttamaan 
koulukuvausyrityksiä. Työryhmä suunnittelee, päätös kokouksessa vuoden vaihteen jälkeen. 

Seuraava kokous ke 26.11.2025 klo 17.30. 

15. Kokouksen päättäminen. 

Kokous päättettiin klo 18.39. 

  

 


